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dávají křídla druhým!
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Duhové křídlo je tradičním poděkováním těm, kteří dávají křídla druhým. Zároveň jde o
nejvyšší ocenění Pardubického kraje za práci v sociální oblasti a ve prospěch osob se
zdravotním postižením. A právě teď má veřejnost možnost rozhodnout o tom, kdo si tuto
poctu odnese v roce 2026.

Za každým oceněním se skrývá konkrétní příběh

Za každým oceněním se skrývá konkrétní lidský příběh. Jeden z nich napsala v loňském roce
držitelka ceny v kategorii Profesionál Iva Šišmišová. Ta už dvacet let působí jako aktivizační
pracovnice v Centru denních služeb Světlanka při Charitě Svitavy. Pro své klienty – dospělé lidi s
mentálním hendikepem – je oporou, průvodkyní i jistotou v každodenním životě. Učí je samostatnosti,
pomáhá jim zvládat běžné situace, ale především jim dává pocit důstojnosti a přijetí. „Naučila mě
prát, vařit, starat se o sebe. Prostě všechno,“ prozradil jeden z klientů.

Kolegové o Ivě Šišmišové mluví jako o profesionálce s velkým srdcem. Laskavé, trpělivé, důsledné i
vlídné. Duhové křídlo si podle nich zasloužila dávno předtím, než si jej převzala na pódiu.

Nesmírně náročná, ale záslužná práce

Právě takové příběhy chce Pardubický kraj znovu objevit. „Na této akci každoročně děkujeme těm,
kteří svůj čas, energii a srdce věnují pomoci lidem se zdravotním postižením. A to jak zaměstnancům
sociálních služeb, dobrovolníkům, filantropům, tak i organizacím, které jsou inspirací pro ostatní,“
uvedl Pavel Šotola, náměstek hejtmana Pardubického kraje pro sociální péči a neziskový sektor,
který je patronem Duhového křídla a nad touto akcí převzal záštitu. „Společně si připomínáme, že
práce v sociální oblasti je nesmírně náročná, ale zároveň velmi záslužná a pro naši společnost
nenahraditelná,“ doplnil Pavel Šotola.

Jak nominovat svého favorita?

Nominace do 14. ročníku ceny Duhové křídlo, kterou pořádá Pardubický kraj společně s Národní
radou osob se zdravotním postižením Pardubického kraje, je možné podávat do 30. června 2026 v
kategoriích Profesionál, Dobrovolník / Filantrop, Poskytovatel sociálních služeb a Cena Michala
Hašta za celoživotní / mimořádnou práci ve prospěch osob se zdravotním postižením či jiným
znevýhodněním.

Zapojit se může každý. Máte tip na osobnost, která pomáhá druhým? Využijte nominační formulář
dostupný na webu www.duhovekridlo.cz. Vyplněné formuláře je možné zasílat také na e-mail
pardubice@nrzp.cz.

Slavnostní vyhlášení finalistů a předání cen se uskuteční 16. září 2026 v Pardubicích.

Více informací najdete na webu www.duhovekridlo.cz.

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/132915/duhove-kridlo-pomozte-najit-a-ocenit-ty-co-davaji-kri
dla-druhym

https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/132915/duhove-kridlo-pomozte-najit-a-ocenit-ty-co-davaji-kridla-druhym
https://www.pardubickykraj.cz/aktuality/132915/duhove-kridlo-pomozte-najit-a-ocenit-ty-co-davaji-kridla-druhym

